
 

 
 

 
 

ПРАВИЛА  
співпраці АТ «ЮНЕКС БАНК» з нотаріусами 

 
(витяг з Положення про порядок взаємодії з нотаріусами у АТ «ЮНЕКС БАНК», затвердженого 

рішенням Правліня від 20.02.2018, протокол №16) 
 

 Проходження нотаріусами акредитаційної процедури є обов’язковою умовою встановлення ділових 
відносин з Банком.  

При цьому: 

- Не допускається обмеження прав клієнтів Банку щодо вільного обрання нотаріуса з переліку 
акредитованих Банком.   

- В разі якщо перелік акредитованих Банком нотаріусів, що залучаються для нотаріального 
посвідчення правочинів, які укладаються між Банком та третіми особами, включає менше трьох 
осіб для відповідного виду правочинів, то не допускається обмеження можливості обрати 
нотаріуса серед осіб, не включених до переліку акредитованих Банком нотаріусів. 

- Дія цього Положення також не поширюється на випадки, якщо вчинення нотаріального 
посвідчення правочину неакредитованим нотаріусом є вимогою українського законодавства.  

 Подача нотаріусом неправдивих відомостей, неповного або неналежним чином оформленого пакету 
документів є підставою для відмови у акредитації такого нотаріуса у Банку, а у разі, якщо 
невідповідність відомостей, поданих нотаріусом, було виявлено після проведення Банком акредитації, - 
підставою для скасування акредитації нотаріусу та розірвання договору про співпрацю, укладеного між 
Банком та таким нотаріусом. 

 Строк дії акредитації нотаріусів встановлюється безстроково з дати прийняття рішення Правління 
Банку про акредитацію.  

 Кількість акредитованих нотаріусів не обмежується, якщо інше не буде передбачено рішенням 
Правління Банку. 

 Підрозділ-ініціатор є відповідальним за ознайомлення акредитованого нотаріуса з типовими 
формами договорів, що використовуються Банком та підлягають нотаріальному посвідченню. 

 У разі необхідності залучення нотаріуса до посвідчення правочинів, які укладаються Банком, або для 
надання Банку інших нотаріальних послуг, всі структурні підрозділи Банку мають попередньо 
перевіряти на офіційному сайті Банку належність такого нотаріуса до Переліку акредитованих 
нотаріусів. 

 У разі наявності у відповідному регіоні декількох нотаріусів, акредитованих Банком, структурний 
підрозділ Банку має право звернутися до будь-якого з них, або надати право вибору контрагенту. 

 У разі відсутності у відповідному регіоні акредитованого нотаріуса, підрозділ Банку має до співпраці 
з нотаріусом ініціювати процедуру його акредитації в порядку визначеному цим розділом Положення. 

 Залучення неакредитованих нотаріусів допускається в разі: 



 

 
 

- якщо Перелік акредитованих нотаріусів Банку включає менше трьох осіб для відповідного виду 
правочинів; 

- якщо вчинення нотаріального посвідчення правочину неакредитованим нотаріусом є вимогою 
українського законодавства (в т.ч. в разі якщо нотаріальні послуги мають надаватися виключно 
Державними нотаріальними конторами);  

- а також виключно для разового нотаріального посвідчення правочинів з метою забезпечення 
безперервності бізнес-процесу у наступних виняткових випадках: неможливість звернення до 
акредитованого в загальному порядку нотаріуса (тимчасова відсутність/призупинення діяльності 
тощо); відсутність в регіоні акредитованого нотаріуса; інші випадки згідно із обґрунтуванням 
структурного підрозділу Банку, який ініціює залучення неакредитованого нотаріуса . 

 Підтвердження акредитації нотаріусів проводиться щорічно.  

 Підставою для скасування акредитації нотаріуса також може бути: 

- відсутність жодного випадку залучення Банком нотаріуса для вчинення нотаріальних дій 
протягом року; 

- виявлення Підрозділом-ініціатором недоліків в роботі нотаріуса.  

 

 


